
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО 

КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ  

 

 

 

УФНС России по Курганской области напоминает о порядке 

предоставления льгот по имущественным налогам 

 
 

 В 2024 году Управлением Федеральной налоговой службы по Курганской 

области (далее – Управление) будут исчислены налог на имущество физических 

лиц, транспортный и земельный налоги за 2023 год.  

Российским налоговым законодательством предусмотрены льготы по 

имущественным налогам физических лиц для определенных категорий граждан. 

Согласно налоговому законодательству (ст. 407 НК РФ), к льготным категориям 

относятся:  

- инвалиды I и II групп;  

- инвалиды с детства;  

- ветераны ВОВ;  

- пенсионеры;  

- военнослужащие;  

- лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и другие.  

Граждане, имеющие право на льготу по земельному и транспортному 

налогам и налогу на имущество физических лиц, могут представить в налоговые 

органы заявление и документы-основания, подтверждающие право на налоговую 

льготу. Льгота предоставляется только на один объект налогообложения каждого 

вида по выбору гражданина. При непредставлении налогоплательщиком из числа 

льготников уведомления о выбранном объекте налогообложения, налоговая льгота 

предоставляется автоматически в отношении одного объекта налогообложения 

каждого вида с максимальной исчисленной суммой налога.  

Заявить право на льготу можно посредством «Личного кабинета 

налогоплательщика для физических лиц», через Многофункциональный центр или 

при личном посещении налогового органа. Обращаем внимание, что ежегодно 

подтверждать налоговую льготу не нужно.  

С информацией о налоговых льготах можно ознакомиться в рубрике 

«Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте 

ФНС России, а также обратившись по бесплатному номеру многоканального 

телефона Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22. 

 

УФНС России по 

Курганской области 

 

Адрес: 640002, г. Курган, ул. Климова, 60 

Телефон: 8 (3522) 42-25-35 доб. 1162 

Сайт: www.nalog.gov.ru/rn45 

 

 


